Výpočet kontrolniho čísla pro ISBN a EAN.

ISBN - International Standard Book Numbering  platí od července 1972

ISBN je neoddělitelnou součástí čísla ISBN

příklady

ISBN 80-02-00065-X

ISBN 80-207-0468-X 

ISBN 80-7050-249-5

ISBN 80-85776-13-8

ISBN 80-901365-1-1

Knihkupci mají nyní v kodu2 ISBN

Smysluplné jsou tedy převody z ISBN do ISBN s pomlčkou a opačně

8090136511   (((((((( 80-901365-1-1

EAN do ISBN a opačně

978808562308   ((((((((  80856230X
Asi by bylo nejlepší pro knihaře dát do KOD2 EAN a do nového pole ISBN dat  ISBN s pomlčkama

EAN do ISBN textově

978802070681  (((((((( ISBN 80-207-0468-X 

V EXCELU 

Další informace o ISBN jsou na WWW/nkp.cz - je tam i příručka.

	
	A
	B
	C
	D

	1
	EAN
	978808562308
	
	

	2
	Isbn
	Ean
	vaha
	kisbn

	3
	
	
	
	

	4
	
	=ČÁST(B1;1;1)
	13
	=A4*C4

	5
	
	=ČÁST(B1;2;1)
	12
	=A5*C5

	6
	
	=ČÁST(B1;3;1)
	11
	=A6*C6

	7
	=B7
	=ČÁST(B1;4;1)
	10
	=A7*C7

	8
	=B8
	=ČÁST(B1;5;1)
	9
	=A8*C8

	9
	=B9
	=ČÁST(B1;6;1)
	8
	=A9*C9

	10
	=B10
	=ČÁST(B1;7;1)
	7
	=A10*C10

	11
	=B11
	=ČÁST(B1;8;1)
	6
	=A11*C11

	12
	=B12
	=ČÁST(B1;9;1)
	5
	=A12*C12

	13
	=B13
	=ČÁST(B1;10;1)
	4
	=A13*C13

	14
	=B14
	=ČÁST(B1;11;1)
	3
	=A14*C14

	15
	=B15
	=ČÁST(B1;12;1)
	2
	=A15*C15

	16
	=A19
	=KDYŽ(B20=10;"0";B20)
	
	=SUMA(D5:D15)

	17
	
	=(B4+B6+B8+B10+B12+B14)
	
	=MOD(D16;11)

	18
	
	=(B5+B7+B9+B11+B13+B15)*3
	
	=KDYŽ(D17=0;0;11-D17)

	19
	=KDYŽ(D18=10;"X";D18)
	=B17+B18
	
	

	20
	
	=10-MOD(B19;10)
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


